

我省推 12 条“惠企”实招壮大市场主体

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴) 昨日记者获悉,河南省市场监管局近日印发《河南省市场监督管理局培育壮大市场主体十二条措施》,通过 12 条培育壮大市场主体实招,持续激发市场主体的发展活力、竞争活力、创新活力。

在深化“证照分离”改革全覆盖方面,深入实施区域和事项“两个全覆盖”,统筹推进改革任务落实,推动“照后减证”和简化审批,实现准入准营同步提速。

在打造“企业开办+N项服务”方面,将更多事项纳入 N 项服务覆盖范围,在已纳入企业设立登记(合并社保登记)、公章刻制、申领发票和税控设备等事项基础上,将员工参保登记、住房公积金企业缴存登记、银行预约开户等事项进一步纳入企业开办“一网通办”平台,实行集成办理,推动“企业开办+N项服务”升级、提速、扩围。进一步加强部门间信息数据互联共享,打通身份验证信息共享通道,只需进行

一次身份验证,即可办理各环节事项,实现一次采集、多部门共享共用。创新线下服务举措,大力开展辅导帮办,构建线上“一网通办”、线下“一窗通办”的服务模式,全省企业开办实现“一网通办、一次办妥、一日办结”。

在推进登记注册便利化方面,全面实行企业名称自主申报、经营范围自主勾选、住所信息自主承诺“三个自主”,降低市场准入门槛。推行个体工商户智能审批,登记事项实行标准化勾选,电

子营业执照即时发放,提供便利店式的“7×24”小时不打烊服务,实现个体工商户登记全程零见面、零跑腿、零干预。下放省局登记权限,省局仅保留登记省级以上人民政府或者其授权的国有资产监督管理机构履行出资人职责的公司,以及该公司投资设立并持有 50% 以上股权或者股份的公司、其他需要在省局登记的企业。

同时,大力推广电子营业执照应用。充分发挥登记注册全程电子化系统“全地

域、全业务、全类型覆盖”和“无纸化、无介质、零收费”优势,推动电子营业执照在企业登记、经营、投资和工程建设等高频政务服务事项中的应用。推动企业相关信息“最多报一次”,能够通过电子营业执照关联查询、核验企业办事所需信息的,不再要求企业提供实体证照或纸质材料,实现电子营业执照跨区域、跨部门、跨领域应用,带动高频涉企服务事项“跨省通办”,切实为企业降低成本、增便利。

“郑州制造”自动驾驶小巴亮相博鳌

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领 文/图) 近日,博鳌东屿岛车联网项目投入试运行,作为“郑州制造”代表的宇通客车参与打造。作为自动驾驶前沿领域的重要展示——“智慧交通未来社区项目”先行先试,生动展现了“未来之城”的美好蓝图,是

全国智慧交通、智慧社区领域的先进标杆之作,更为智能交通产业发展带来了积极探索。

到达东屿岛后,乘客可自由换乘岛内宇通自动驾驶小巴“小宇”。车辆衔接“游客中心、东屿岛大酒店、国际会议中心、金海岸大酒店”4

个站点,线路全长 4 公里,可饱览东屿岛海岛风光。

自动驾驶小巴“小宇”,由宇通客车和文远知行联合研发,采用太空舱造型,科技感满满,是世界首款获得德国红点奖的自动驾驶车型,也是行业首款支持无安全员运行的自动驾驶巴士。



宇通自动驾驶小巴“小宇”

为生命助力——河南体彩人邀您加入中华骨髓库

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

“前段时间,我们几个代销者打算到洛阳去看望身患白血病的小明明(化名),与明明家人联系后才知道,不久前,明明已经永远地离开了……”



谈起这件事情,郑州东区 4101055534 体彩实体店代销者黄冰一度哽咽:“这也更坚定了我加入中华骨髓库的决心,我希望能够帮到像明明这样的白血病患者,为生命传播希望。”

黄冰所说的明明是洛阳市的白血病患者,在春季般年龄却不幸罹患大病。河南省体彩中心通过“体彩助薪”栏目组资助明明治疗费用,但是,最终没有挽回明明的生命。

3 月 25 日,河南省体彩中心与河南省红十字会联合组织的“微光行

动 河南体彩邀您加入中华骨髓库 传递生命新希望”活动正式启动。此次活动指定了省内 10 家体彩实体店作为中华骨髓库造血干细胞捐献咨询和报名点。得知消息后,黄冰第一时间与河南体彩郑州东区分中心联系,报名参加了活动。黄冰的 4101055534 体彩实体店成为造血干细胞捐献咨询和报名点之一。

统计显示,在以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的支持下,目前,已有 310

多万人加入中华骨髓库,1.3 万多名志愿者成功捐献。在河南省,已有约 15 万人加入中华骨髓库,1089 人成功捐献。

2021 年 5 月,河南体彩濮阳分中心工作人员肖寒松成功捐献造血干细胞,成为河南省第 981 例非血缘关系造血干细胞捐献者。在他的影响下,许多河南体彩人志愿加入中华骨髓库,让更多的人了解造血干细胞捐献事业,传递了体彩人勇担社会责任,弘扬社会正能量的拳拳爱心。

“前两天,有位相熟的

购彩者到店里买彩票,看到了电视播放的造血干细胞知识介绍,我给他讲中华骨髓库建设有体彩公益金的支持,咱们购彩者也在默默奉献着爱心。他在了解了造血干细胞捐献的意义后也报名成为造血干细胞捐献志愿者。现在已经有 3 人经过我们实体店报名加入了中华骨髓库。”正在给购彩者发放造血干细胞捐献宣传单的黄冰说,“作为体彩人,能为中华骨髓库建设做点事,我感觉非常有意义。”

张二国

三门峡购彩者“抄作业”抄出 10 万元

买体彩排列 5 怎么选号?怎么中得 10 万元?河南三门峡购彩者答案:抄!抄!抄!抄作业!!!

4 月 12 日体彩排列 5 开奖,中奖号码为“8 1 8 4 0”,三门峡湖滨区和渑池县 3 个体彩实体店各中出 1 注 10 万元大奖。怎么选号?朋友圈里“抄作业”!

把别人苦思冥想的号码抄来——变成自己的,别人得了 100 分,自己也就得了 100 分,别人中了 10 万元,自己也就中了 10 万元!

三门峡中奖者说:“我看见朋友圈一位游戏大佬买了 1 注排列 5 号码,自己正苦于不知道选什么号码,索性拿来主义,为我所用。我照单全收,我照打不误,又简单又方便,于是,我就中了 10 万元!”

“老师说:让不抄作业成为一种习惯。我却说:当你找不到正确答案时,不妨抄作业!抄作业也能中大奖!”

薛小岗